



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΙΔΙΚΟΥ ΣΚΟΠΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ – ΕΘΝΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ



Αριθ. πρωτ.: 01-374/21-08-2019

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ

ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΕ

ένα (1) στέλεχος υποστήριξης, με ειδικευση σε θέματα logistics & supply chain management (κωδικός θέσης: 2.5)

(αριθ. πρωτ.: 374/29-07-2019)

Στο πλαίσιο υλοποίησης του Υποέργου 1 «Αυτεπιστασία» της Πράξης «Δημιουργία Cluster για τα Κυκλαδικά προϊόντα του τομέα της αγροδιατροφής και της γαστρονομίας», η οποία υλοποιείται μέσω του Αναπτυξιακού Προγράμματος Ειδικού Σκοπού του Νοτίου Αιγαίου και χρηματοδοτείται από εθνικούς πόρους.

Στην Ερμούπολη Σύρου, σήμερα, Τετάρτη 21 Αυγούστου 2019 και ώρα 16:00, ολοκλήρωσε τη συνεδρίασή της, η Επιτροπή Αξιολόγησης των προτάσεων που υποβλήθηκαν στο πλαίσιο της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος (αριθ. πρωτ.: 374/29.7.2019) για την υποβολή προτάσεων για τη σύναψη συμβάσεων με:

ένα (1) στέλεχος υποστήριξης, με ειδίκευση σε θέματα logistics & supplychain management (κωδικός θέσης: 2.5)

στο πλαίσιο υλοποίησης του φυσικού αντικειμένου της πράξης «**Δημιουργία Cluster για τα Κυκλαδικά προϊόντα του τομέα της αγροδιατροφής και της γαστρονομίας**», η οποία υλοποιείται μέσω του Αναπτυξιακού Προγράμματος Ειδικού Σκοπού του Νοτίου Αιγαίου και χρηματοδοτείται από εθνικούς πόρους.

Η Επιτροπή Αξιολόγησης των προτάσεων έχει οριστεί με την απόφαση της 21/08/2019 της Συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΤΑΠ (αρμόδιο συλλογικό όργανο) και αποτελείται από τους:

Πρόεδρος: Βάλβης Κωνσταντίνος (Στέλεχος ΕΤΑΠ).

Μέλος: Αντώνης Μαραγκός (Στέλεχος ΕΤΑΠ).

Μέλος: Παναγιώτης Θεοδωράκης (Στέλεχος ΕΤΑΠ).

Η Επιτροπή συνεδρίασε και αποφάσισε να εισηγηθεί στην Διοικητική Επιτροπή της ΕΤΑΠ, τον παρακάτω **προσωρινό πίνακα κατάταξης**:

- Για τη θέση ενός (1) στελέχους **υποστήριξης, με ειδίκευση σε θέματα logistics & supplychain management (κωδικός θέσης: 2.5)**

A/A	Αριθ. πρωτ. πρότασης	Όνοματεπώνυμο		Συνολική Βαθμολογία
1	396/21.8.2019	Καλισπεράτης	Σπυρίδων - Σωκράτης	100,00

Κατόπιν η συνεδρίαση έλαβε τέλος.

Σύρος, 21/8/2019

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Βάλβης Κωνσταντίνος

Μαραγκός Αντώνιος

Παναγιώτης Θεοδωράκης

(Υπογραφή)

(Υπογραφή)

(Υπογραφή)